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Ata da  la  sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 7 de fevereiro 

de 2022, estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, 

Elquy Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  

Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  

leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao primeiro secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, leitura das 

correspondências da semana. Em tempo, o senhor presidente informou que foi retirado de pauta para mais análise 

o projeto de lei 001/2022 que caracteriza situações de excepcional interesse público para a contratação temporária 

de pessoal no quadro de servidores do magistério. Dando inicio à pauta passou-se à leitura dos projetos de lei 

005/2022 que dispõe sobre deduções e isenções tributárias sobre imóveis inscritos no cadastro do patrimônio 

cultural do município de Campos Altos; e 007/2022 que dispõe sobre a nomeação para cargos em comissão e 

funções de chefia no âmbito dos Órgãos do Poder Executivo, Poder Legislativo Municipal e Autarquias do Município 

de Campos Altos e da outras providências, ambos encaminhados as comissões de assuntos diversos e de 

finanças. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 003/2022 que autoriza o 

Poder Executivo do município de Campos Altos a celebrar Termo de Colaboração com a Fundação Cultural de 

Araxa, mantenedora do Centro Universitário do Planalto de Araxá (UNIARAXA), sendo aprovado por 8 (oito) votos 

favoráveis. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 004/2022 que autoriza 

o Município celebrar Termo de Contribuição com a Associação de Municípios da Microrregião do Planalto de Araxb 

— AMPLA — para o exercício de 2022, e dá outras providências, sendo aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis dos 

vereadores Everaldo,  Willer,  Jonnas, Dulce e Flávio e 3 (três) votos contrários dos vereadores Waltair,  Diego  e 

Elquy. Na sequencia foi feita a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 006/2022 que dispõe sobre a 

recomposição anual dos subsídios dos agentes  politicos  da  Camara  Municipal de Campos Altos. Na oportunidade 

o vereador  Diego  novamente reforçou seu pedido de que sua recomposição seja repassada para a Vila Vicentina 

de Campos Altos. 0 projeto foi aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (voto) contra do vereador Waltair. 

Prosseguindo a reunião o senhor presidente passou à discussão e votação em 2° turno do projeto de resolução 

002/2022 que dispõe sobre a recomposição dos vencimentos dos servidores da  Camara  Municipal de Campos 
Altoo, sendo aprovado por T (sete) votos kivoraveis e 1  (vow)  contra do vereador Waltair. A Seguir toi feita a 

discussão e votação em 2° turno do projeto de resolução 003/2022 que dá nova redação ao caput e §§ 1° e 2° do  

art.  11 da Resolução 18/2012, alterando o sistema de diárias dos vereadores, sendo aprovado por por 5 (cinco) 

votos favoráveis dos ver 	res Everaldo, Jonnas, Elquy, Flavio e Adamils\4(quatro) votos contrários dos 
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vereadores  Willer,  Waltair,  Diego  e Dulce. Seguidamente passou-se a votação dos requerimentos 1 e 2/2022. 0 

requerimento 1, de autoria do vereador Waltair, solicita ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa Legislativa 

qual o motivo pelo qual não foi dado cumprimento ao disposto na Lei Municipal 972/2021 que obriga o Executivo 

Municipal a divulgar no  site  oficial da prefeitura e em todas as unidades de saúde, a relação de exames disponíveis 

para realização sem custos para o cidadão, e ao disposto na Lei Municipal 978/2021 que torna obrigatória a 

divulgação do horário de trabalho dos dentistas que prestam serviços ao município de Campos Altos. 0 

requerimento 2, de autoria dos vereadores Waltair e Elquy, solicita que o prefeito informe se existe a possibilidade 

de criação e programa para distribuição gratuita de material escolar para os alunos da rede municipal de ensino, 

de famílias de baixa renda, a exemplo do que acontece em diversos municípios de nossa região. Os dois 

requerimentos foram aprovados por 8 (oito) votos favoráveis, assim como as moções de pêsames, sendo uma 

apresentada pela vereadora Dulce Corrêa Teixeira aos familiares de Terezinha Lene Campos; e outra apresentada 

pelo vereador Waltair de Alvarenga aos familiares de Jorge Belmiro Silva. Dando continuidade a sessão, o senhor 

presidente passou ao uso da tribuna popular pelo servidor público e dentista, senhor Cassio Domingos de Souza, 

que falou a respeito dos atendimentos e horários odontológicos do município de Campos Altos. Os edis fizeram 

comentários acerca do assunto. 0 vereador Waltair fez questionamentos e reforçou a necessidade de ser 

cumprida a lei municipal 978/2021 que torna obrigatória a divulgação do horário de trabalho dos dentistas que 

prestam serviços ao município. 0 vereador Flávio destacou o bom trabalho e dedicação dos dentistas, 

principalmente neste período de pandemia, inclusive pediu uma moção de reconhecimento a esta classe de 

profissionais da saúde. A vereadora Elquy não fez o uso da tribuna parlamentar para a qual estava inscrita. 

Considerando a presença do secretário municipal de saúde, Elias Borges Rodrigues, na reunião, o senhor 

presidente consultou o plenário para que pudesse convidar o referido secretário para fazer um breve uso da tribuna 

popular e falar a respeito do requerimento 1/2022, de autoria do vereador Waltair, no tocante ao cumprimento Lei 

Municipal 972/2021 que obriga o Executivo Municipal a divulgar no  site  oficial da prefeitura e em todas as unidades 

de saúde, a relação de exames disponíveis para realização sem custos para o cidadão. Aceito o pedido, o 

secretario municipal fez uso da tribuna e explanou sobre a questão. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessOes Jairo  Correa  da Silva, em 7 de fevereiro de 2022. 



Flávio da Silva Gabriel (1° Secretário) 

Jonnas Ferreira Lemos 	retário) 

Dulce Corrêa Teixeira 

Elquy Aparecida Gonçalves 

Mauro  Diego  de Oliveira 	 

Waltair de Alvarenga  

Willer Borges  Leite  

CÂMARA MUNICIPAL LEÔNIDAS MACEDO FILHO  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N° 215 - CENTRO - FAX: 3426 9200- CEP - 38.970-O SO - CAMPOS ALTOS - MG 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

